

15 марта – Всемирный день прав потребителей

Сегодня мировое сообщество отмечает Всемирный день прав потребителя, который проходит под девизом «Справедливый и ответственный искусственный интеллект для потребителей».

В условиях цифровизации общества, внедрения современных цифровых технологий в различные сферы жизни и производства, стало обычным и повседневным дистанционно заключить договор на оказание услуг, либо приобрести товары используя интернет-ресурсы. Всё большая часть потребителей приобретают и используют умные устройства для дома.

Обращаем ваше внимание, что необходимо быть бдительными и внимательными при передаче своих личных персональных данных виртуальным помощникам и чат-ботам. Не спешите подписывать своей электронной подписью дистанционно документы в виде набора цифр из SMS сообщений, предварительно тщательно проверяйте используемые ресурсы, чтобы избежать рисков, связанных с нарушением конфиденциальности и мошенническими действиями.

Пусть грамотное использование платформ, управляемых искусственным интеллектом, способствует удачным покупкам и хорошему настроению от оказанных услуг.